ADI SOYADL:

Sekilert saylarn adltna uygun sekilde cizelim.

A En Blyik Sayi
O Ortadaki Sayi

En Klgik Sayi

562693 | 287838 | 905414
O A
299772 | 637640 | 759440
11248 876187 | 297314
864169 37684 453563
9087271 | 641062 | 723150

‘ Oruntilerdeki kurdllar Hozollm ve druntiler 9eni$letelim.. ‘

(676257 | | |

Kural:

(746760 | | | |

Kural:

(1712533 ] | | |

Kural:

(o3 [s8s 77 ] [ | |

Kural:

(827466 | | | |

Kural:

| MINT TEST |
456798 465789 476895
457698 489756 457689

Yukaridaki saylardan en biyik olann binler basamagndaki
saynn basamak deger! kactr?

A 6000
B> 7000
C) 8000
D> 9000

67832
56790
345641

On binler bosomoglndo 6 rakami vardr.

Binler baliginin say degeri toplami 11 dir.

Birler béh‘JgL‘JnL'Jn rakamlari toplom| 12 dur.

Yukaridaki ifadelere dogruysa "D harfl, yanlssa "Y" harfi

yazidgnda hangl secenekteki sraamaya ulasrz?

A DDY BYYD  ODYY

Yanda verilen sayinin say:
degerleri toplami 30 dur.

#4508 7

Saynin yiz binler basamagnin basamak degeri
kactr?

A 40000
B> 800000
C) 400000
D> 80000

1345
1390

Tabloda verilen soglordon 1400 e guvcrlonon en

buytk say hang renkte verlmistir’?

A sar

B> pembe
C koyu yesl
D) gri




2733 4.SINIF MATEMATIK 9

39084 2123
+ 3777 + 2388 + 2314

4722
1994 2403 2150 + 3467
+ 668  + 3170 + 1510
4917 2480 987 4297
1574 2301 1892 958

+ 1215 + 373 + 473 + 1547

1 3 2 3574 2462
+ 49A9 + 43 AN + 563
6831 8902 646
.= = A = H= = ’=
2927+4046= 2844+308=
1310+4528= 2258+4376=
2636+3641= 2256+2261=

1380+4071= 1689+2377 =




